

HURCO SE PROŠIRUJE NA MEĐUNARODNA TRŽIŠTA

Akvizicija dvaju tvrtki za alatne strojeve u SAD-u i Taiwan-u

- tri jake globalne marke pod jednim krovom
- s više od 150 različitih modela, jedan od najširih raspona proizvoda u industriji alatnih strojeva

Indianapolis/Pliening, July 2015: Tvrtke pod HURCO nastavljaju s globalno orijentiranom strategijom tvrtke stjecanjem dvaju industrijskih divova: Milltronics CNC strojevi iz SAD-a i Takumi Machinery iz Tajvana. HURCO sa sjedištem u Indianapolisu, SAD. Njegova njemačka podružnica HURCO Germany GmbH sa sjedištem u Plieningu kod Münchena.



Takumi



Grupa je globalni lider u razvoju i proizvodnji alatnih strojeva s integriranim kontrolnim tehnologijama. Kombinirano HURCO, Milltronics i Takumi tvrtke predstavljaju jedan od najopsežnijih portfelja proizvoda u industriji alatnih strojeva s više od 150 različitih modela. "Milltronics i Takumi imaju više od 18.000 strojeva instaliranih u 30 zemalja, što će proširiti našu bazu korisnika i učvrstiti našu prisutnost, osobito na tržištima budućnosti poput Kine i Latinske Amerike", komentirao je Michael Auer, izvršni direktor HURCO Germany potencijal ovih najnovijih akvizicija.

Gregory Volovic, predsjednik uprave HURCO, izrazio je zadovoljstvo: "Vjerujemo da će naši kupci širom svijeta imati koristi od širenja našeg portfelja jer su Milltronics i Takumi jaki globalni brendovi alata s velikim nizom proizvoda alatnih strojeva". Prema njegovim predviđanjima, to će imati pozitivan učinak na konsolidirane zarade HURCO-a u fiskalnoj godini 2016. godine. Milltronics je proizvodna tvrtka koja dizajnira i gradi CNC kontrole, glodalice i okretne strojeve



za alatne i proizvodne prostore u svom pogonu u Minnesoti. Takumi, tvrtka iz Tajvana, projektira i proizvodi CNC vertikalne strojne centre, strojne centre s dvostupanjskim stupovima, strojevi s velikim brzinama i drugi alatni strojevi, s prodajom prvenstveno u Taiwanu, Kini i Europi.

Proizvodi tvrtke Takumi i Milltronics optimalni su dodatak HURCO-ovom strojnom programu jer je oko 60% Milltronics i Takumi linija jedinstveno. Alatni strojevi opremljeni industrijskim kontrolama tvrtke Fanuc, Siemens ili Heidenhain dodani su u portfelj za velike proizvodne uvjete. U budućnosti će se pojedinačni proizvodi i dalje prodavati pod vlastitim nazivima robnih marki. Svaka od marki koristi testirane dizajne, čimbenik koji pogoduje razvoju poboljšanja proizvoda, tehnologija i modela.



KONTAKT

HURCO Werkzeugmaschinen GmbH
Alexandra Banek
Gewerbestraße 5 a
85652 Pliening

Telefon+49 (89) 905094 - 29

E-mail**abanek@hurco.de**

[Natrag na pregled](#)

[Download PDF](#)

HURCO Werkzeugmaschinen GmbH

Gewerbestraße 5a
85652 Pliening | Njemačka

Telefon +49 89 905094-0

E-Mail: info@hurco.de

FOLLOW US



[Uvjeti](#)

[Imprint](#)

[Zaštita podataka](#)